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Akötelezettségszegést a
háromtagú vizsgáló -
bizottság is megalapo-
zottnak ítélte, ezért

Pintér Bencét, a közgyűlés egyhan-
gú döntésével, megrovásban ré-
szesítették. A hétfő délelőtti rend-
kívüli testületi ülés egyetlen napi-
rendi pontja a Pintér Bencével
szemben lefolytatott fegyelmi vizs-
gálat volt. A kormányhivatal hívta
fel a figyelmet a győri polgármester
sorozatos fegyelmi vétségeire.

„Pintér Bence megszegte a tiszt-
ségéből eredő kötelezettségét,
ezt előbb a kormányhivatal, majd

MEGROVÁST KAPOTT PINTÉR BENCE

a háromtagú közgyűlési vizsgáló-
bizottság is megállapította, ez az-
zal valósult meg, hogy három al-
kalommal nem tett eleget a zárt
üléssel kapcsolatos titoktartási
kötelezettségének” – mondta
Fodor Roland független önkor-
mányzati képviselő, a vizsgáló -
bizottság elnöke. A mindössze
néhány perces zárt ülésen 16
képviselő volt jelen, közülük 13-
an támogatták a javaslatot, hár-
man pedig nem szavaztak.

„Pintér Bence fegyelmi vétséget
követett el, ezt a vizsgálóbizott-
ság március 4-én kelt jelentése

is egyértelműen kinyilvánítja,
ezért a közgyűlés felhívja a pol-
gármester figyelmét, hogy a to-
vábbiakban tartózkodjon a vét-
kes kötelezettségszegéstől” –
fogalmazott Hajtó Péter önkor-
mányzati képviselő, a rendkívüli
közgyűlés levezető elnöke.

„A vizsgálat során természetesen
meghallgattuk Pintér Bencét is,
ezt ugyanúgy bizonyítékként ke-
zeltük, mint a kormányhivatal tör-
vényességi felügyeleti intézkedé-

sét, összességében, figyelembe
véve a polgármester rövid közéleti,
közszolgálati tapasztalatait, illetve
hogy korábban a közgyűlés vele
szemben korábban nem folytatott
fegyelmi eljárást, a megrovás fe-
gyelmi büntetés alkalmazását ja-
vasoltuk a közgyűlésnek, amit a
testület egyhangúlag el is foga-
dott” – tette hozzá Fodor Roland. 

A hétfői rendkívüli közgyűlésen
Pintér Bence polgármester sza-
badsága miatt nem vett részt.

Megszegte a tisztségéből eredő kötelezettségét, ezzel pe-
dig fegyelmi vétséget követett el Pintér Bence. Ezt állapí-
totta meg a hétfői, rendkívüli közgyűlés. A kormányhivatal
rendelte el, hogy a testület folytasson le fegyelmi eljárást
a polgármesterrel szemben, aki több alkalommal is meg-
szegte zárt ülésre vonatkozó titoktartási kötelezettségét
és az ott elhangzottakat kibeszélte.

A 2026-os országgyűlési vá-
lasztások kapcsán a Győr+
Média bemutatkozási lehető-
séget kínált a Tisza párt győri
jelöltjeinek, Diószegi Juditnak
és Néher Andrásnak. Szeret-
tük volna megismertetni ol-
vasóinkkal a Tisza-jelöltek
célkitűzéseit, gondolatait a
fontos közügyekről. A párt
sajtóközpontjából azonban
első megkeresésünkre azt
válaszolták szerkesztősé-
günknek, hogy köszönik ér-
deklődésünket, de nem kí-
vánnak élni az interjú lehető-
ségével. Második és harma-
dik megkeresésünkre lapzár-
tánkig nem válaszoltak.

Győr 01-es számú egyéni
választókerületében
minden szükséges el-
lenőrzés megtörtént,

így a jogszabályi előírásoknak
megfelelően végül a következő-
képpen alakul az országgyűlési
választáson indulók hivatalos név-
sora, annak a sorrendnek megfe-
lelően, amit az egyéni választóke-
rületi bizottságban kisorsoltak: 2.
Gonda Eszter (MKKP) (jogorvoslat
alatt) 3.  Bencze Gáborné (Mun-
káspárt) 4.  Komáromszky Attila
(DK) 5.  Koródi István (Mi Hazánk)
6.  Szeles Szabolcs (Fidesz–KDNP)
8.  Diószegi Judit (Tisza)

A végső sorrend szokatlan szám-
jelölésének oka, hogy az eredeti
sorrend megállapításakor még

MUTATJUK A JELÖLTEKET
VÁLASZTÁS 2026

szerepelt a jelöltek között a sza-
vazólapon az első helyre sorsolt
Szilvásy József (NÉP), illetve a he-
tedik helyre sorsolt Nemesné
Nagy Izabella Kornélia (Jobbik).
Időközben az ő nyilvántartásba
vételüket elutasította a helyi vá-
lasztási bizottság, mivel a jelöltek
nem kapták meg a jelöléshez
szükséges 500 darab érvényes
ajánlást. Így őket törölték a listá-
ból. Ezenkívül ebben a választóke-
rületben indult volna független-
ként Nagy Feltér Olivér, aki végül
maga állt el a jelöltségtől, nem kí-
vánt végül elindulni a választáson.

Kialakult a végső sorrend Győr
02-es számú választókerületé-
ben is. Összesen hat név szerepel
majd a szavazólapon április 12-

én. A szavazólapon jelölt sorszá-
mokat a 02-es számú egyéni vá-
lasztókerületi bizottság sorsolta
ki. 2.  Néher András (Tisza) 4.
Pócs Miklós (Mi Hazánk) 5.  Dr.
Fekete Dávid (Fidesz–KDNP) 6.
Bodács Károly (MKKP) – jogor-
voslat alatt 7.  Orbán Adrien (DK)
– jogorvoslat alatt 8.  Pápai Petra
(Jobbik) – jogorvoslat alatt

A sorrend szokatlan számjelölé-
sének oka ebben a körzetben is
az, hogy az eredeti sorrend meg-
állapításakor még szerepelt a je-
löltek között a szavazólapon az el-
ső helyre sorsolt Tarr Erika (Mun-
káspárt), illetve a harmadik helyre
sorsolt Vasárus Nikolett (NÉP).
Időközben az ő nyilvántartásba
vételüket elutasította a helyi vá-

lasztási bizottság, a jelöltek
ugyanis nem kapták meg a jelö-
léshez szükséges 500 darab érvé-
nyes ajánlást. Az adatok a március
12-ei 9 órai állapotot mutatják.
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„Győr a magyar ipar fellegvára
immáron 150 éve, és azt gondo-
lom, hogyha 2026 márciusára
visszatekintünk majd, akkor az jut
róla eszünkbe, hogy ebben az
időszakban két nagy múltú, jóval
több mint százéves győri ipari
vállalat megújulása, és kormány-
zati támogatással új alapokra he-
lyezése történt meg” – fogalma-
zott a Graboplastban március 5-
én rendezett ünnepség után dr.
Fekete Dávid. A miniszteri biztos
hangsúlyozta, hogy a kormányzat
a Graboplast vállalatával egy több
évre kiterjedő gyárfejlesztési
programról és kutatás-fejlesztési
beruházásról állapodott meg,
melynek értéke 9,3 milliárd forint,
és amihez 2,85 milliárd forint tá-
mogatást biztosít Magyarország
kormánya. „Mi, győriek az elmúlt
150 évben bebizonyítottuk, hogy
mind az országban, mind Kelet-
Közép-Európában a legverseny-
képesebb, a legjobb, a legterme-
lékenyebb ipari kapacitásokat
tudtuk létrehozni. Haladjunk to-

vább közösen ezen a sikeres
úton, 2026-ban is a Fidesz a biz-
tos választás” – tette hozzá a
miniszteri biztos. 

Ugyancsak ezen a csütörtökön
ismertették: új szolgáltatóköz-
ponttal bővült Győrben a piac -

vezető HBPO Professional Ser-
vices Kft. Az 1,5 milliárd forintos
beruházást a kormányzat 444
millió forinttal támogatta. „Sike-
res hét van mögöttünk, milliár-
dos fejlesztéseket jelenthettünk
be Győrben, először a Rábánál,
majd a Graboplastnál, és nem
utolsósorban a HBPO-nál. Utób-
bi piacvezető cégként városunk-
ban hozta létre új szolgáltató-
központját, mely több mint öt-
ven új munkahelyet teremt tér-
ségünkben. A cég világszerte 32
telephelyen több mint 5,7 millió
front-end modult – így például
lökhárítókat, fényszórókat,
szenzorokat – gyárt évente.
Büszkék vagyunk rá, hogy a si-
ker részesei lehetünk, Magyar-
ország kormánya nem véletlenül
állt támogatóként a vállalat mel-
lé. Győr tovább erősödik. A kor-
mány gazdaságpolitikájának kö-
szönhetően az elmúlt tíz évben
háromszorosára nőtt az ipari
termelés, és 7300 új munkahely
jött létre a térségben. Dolgozunk

Győrért és a magyar munkahe-
lyekért” – hangsúlyozta a
HBPO-ban tartott ünnepség
után Szeles Szabolcs önkor-
mányzati képviselő.

Leadec: központ a jövőnek!
A győri Leadec Kft. regionális SSC-
központjának létrehozását pedig
március 11-én Budapesten Szij-
jártó Péter külgazdasági és kül-
ügyminiszter, valamint dr. Fekete
Dávid miniszteri biztos jelenlété-
ben jelentették be. A német cég-
csoport magyarországi leányvál-
lalata 1994-ben, több mint har-
minc éve kezdte gyártástámoga-
tási és gyártásoptimalizációs
szolgáltatásait nyújtani az or-
szágban, főként a járműipar szá-
mára. Beruházásuk célja egy re-
gionális SSC-központ (Európai
Szolgáltató Központ) létrehozása
volt Győrben, elsőként a cégcso-
port beszerzési és könyvelési te-
rületeinek támogatására. 

A projekt volumene több mint
940 millió forint, a cég terveinek
megvalósítását a kormány közel
190 millió forinttal támogatta,
ezzel száz új munkahelyet te-
remtve a térségben. „Egy olyan
vállalatról van szó, amely nem-
csak Magyarországon, hanem
nyolc európai országban végez
hasonló tevékenységet, és ezáltal
a győri központ az európai jármű-
ipari gyártóknak a nagy részét ki-
szolgálja. Nagy büszkeség ez szá-
munkra. Összefogással értéket
teremtünk, építsük tovább közö-
sen a jövőt” – emelte ki dr. Fekete
Dávid a Budapesten tartott sajtó-
tájékoztatót követően. 

GYŐRI SZÍV, GYŐRI ÉSZ, GYŐRI KREATIVITÁS

MILLIÁRDOS FEJLESZTÉSI
BEJELENTÉSEK GYŐRBEN

Az elmúlt napokban több fontos gazdaságfejlesztési beruházást is bejelentettek győri válla-
latok, az eseményeken Szijjártó Péter, dr. Fekete Dávid és Szeles Szabolcs is részt vett. Mint
kiderült, kormányzati támogatással a Graboplast és a HBPO is milliárdos projektekkel erősíti
piacvezető szerepét, a beruházások pedig természetesen új munkahelyeket is teremtenek.

Fotó: Marcali Gábor

Fotó: Marcali Gábor
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„Hirtelen, egyszerűen a semmi-
ből termett ott ez a nagydarab,
magas, erős ember. Aztán már
vette is le a kabátját, alatta ott
volt az a feliratos póló” – idézte
vissza a történteket Béli Ernőné
aláírásgyűjtő. Kedd volt, éppen
standoltak, elvállalták ezt a fel-
adatot, régi aktivistaként szíve-
sen segítenek, örömmel vesz-
nek részt a háttérmunkában.
Rengeteg ismerősük van Győr-
ben, ki mernek állni közterületre,
hiszen eddig senki nem bántotta
őket egy rossz szóval sem, sem-

Győrújbaráton tartott fórumot Magyar Péter, a Ti-
sza párt szimpatizánsait a kisbaráti katolikus
templom előtti téren Néher András győri ország-

gyűlési képviselőjelölt is köszöntötte múlt pénteken. Ma-
gyar Péter beszélt a Tisza 240 oldalas programjáról, amit
bárki számon is kérhet majd rajtuk. 106 bátor jelöltjük
több mint harmada nő – mondta. Ezek a bátor nők mu-
tatják majd meg szerinte, hogy hol lakik a magyarok is-
tene, szögezte le Magyar. A hazai cégek fejlődése nélkül
a magyar gazdaságot nem lehet pályára állítani – jelen-
tette ki Néher András a rendezvényen, delegáló szerve-
zete nevében kisebb adókat, kiszámíthatóbb szabályokat
ígérve. A képviselőjelölt szerint bár Győrújbarát a legte-
hetősebb települések egyike, mégis van min javítani. Pél-
dául kerékpárút is járna a helyieknek.

MAGYAR PÉTER GYŐRÚJBARÁTON TARTOTT FÓRUMOT

NYUGDÍJAS PEDAGÓGUSSAL ÜVÖLTÖZÖTT
AZ ELLENZÉKI PROVOKÁTOR
Március 3-án dél körül Győr
belvárosában olyan jelenet
játszódott le, amelyre sem
Muzsay Zsuzsanna, sem Béli
Ernőné nem számított volna
tizenöt évnyi önkéntes fide-
szes aktivista munka után. A
két idős hölgy szerint „soha
életükben nem volt részük
ilyen megfélemlítésben”,
amikor egy izmos, kopasz
férfi lépett oda hozzájuk, és
válogatott sértésekkel, kia-
bálással próbálta megzavar-
ni az aláírásgyűjtést. 

miféle atrocitás nem történt a
hosszú évek alatt.

A támadó által közzétett videó-
ban egyébként a férfi azt firtatja
üvöltözve az idősebb asszonyok
felé, hogy hol az 1,7 milliárd?

„Mindketten nagyon megdöb-
bentünk” – fogalmazott Mu-
zsay Zsuzsanna. Ő negyven
évig dolgozott pedagógusként,
ezért leginkább azon a nyolc-
tíz fiatalon lepődött meg, akik
ugyan a videón nem látszanak,
de a rájuk támadó férfi hozta

magával őket a Jedlik Ányos
utca ikonikus szökőkútja mellé.
„A 14-16 éves fiatalokon még
kabát sem volt. Ők nem kiabál-
tak, de hangosan röhögtek, lát-
hatóan tetszett nekik a balhé.
El is gondolkodtam rajta, vajon

ezek a fiatalok kedden késő
délelőtt hogyhogy nincsenek
iskolában? Az, aki videózott,
talán nem egy diák, annál idő-
sebb férfi lehetett” – sorolta a
furcsaságokat Zsuzsanna, aki
szerint egyértelmű és az egész
szituáción jól látszott: itt egy

szervezett akcióról, provoká-
cióról volt szó.

A két aktivista hölgy semmit nem
tett, nem szóltak vissza, igyekez-
tek csendesen félrehúzódni. Egy-
részt megijedtek, nem szerettek
volna leállni vitatkozni – ahogy
mondták – egy ilyen kigyúrt alak-
kal, másrészt nem akartak sem-
milyen módon reagálni a provo-
kációra. Zsuzsanna szerint távo-
zóban a kopasz férfi még egy
rendkívül ronda, alpári megjegy-
zést tett Orbán Viktorra.

Béli Ernőné úgy látja, ami tör-
tént, félelmet keltett bennük, de
ők továbbra is végzik majd ön-
kéntes munkájukat, amit szív-
vel-lélekkel csinálnak. „Győrért
és a hazáért én tűzbe megyek”
– jelentette ki. 

A kellemetlen élmény után azon-
ban különleges meglepetés érte
őket: nőnap alkalmából a budai
várban, a Karmelita kolostorban
találkozhattak Orbán Viktorral. A
miniszterelnök „a legbátrabb győri
asszonyoknak” nevezte őket, ami
nagy megtiszteltetésként érte
mindkét hölgyet. A találkozóra
Szeles Szabolcs önkormányzati
képviselő is elkísérte őket.
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További információ és részletek az üzletben 
OPTIMUM OPTIKA   9021 Győr, Széchenyi tér 11.  
Tel.:  +36 30 869 0504  +36 96 310 055   

optimumoptika.hu

kedvezmény a kifutó keretekre.

Szemüvegkeret akció!

30–50% 

AMagyar Máltai Szere-
tetszolgálat pénteken
ünnepélyesen megnyi-
totta a Jóakaratú Em-

berek Boltját, amely egyszerre
kereskedelmi egység és közös-
ségi tér. A rendezvényen első-
ként Szabadhegÿ Péter, a szere-
tetszolgálat elnöke köszöntötte
a résztvevőket. Beszédében
hangsúlyozta, hogy a szervezet
jelmondata – „A hit védelme és
a rászorulók szolgálata” – nem
puszta mottó, hanem a minden-
napi munka alapja. Kiemelte,
hogy az új bolt több, mint egy
bolt: olyan tér, ahol a jóakarat
találkozik a kreativitással”, és
ahol a segítő szándék kézzelfog-
ható értékké válik.

Az üzletben kapható termékeket
a Máltai Szeretetszolgálat intéz-
ményeiben fejlesztő foglalkoz-
tatásban részt vevők készítik. A
megnyitón külön köszöntötték
az alkotókat, akiknek munkái a

Kerámiák, kézműves tárgyak, húsvéti ajándékok, ékszerek, használati textiltermékek so-
rakoznak a szépen, ízlésesen berendezett üzlet polcain. Egyedi és egyben különleges is
az a bolt, amely a Magyar Máltai Szeretetszolgálat és a jóakaratú emberek összefogá-
sával jött létre az országban egyedülálló termékkörrel a Király utca 17. szám alatt.

MEGNYÍLT A JÓAKARATÚ EMBEREK
BOLTJA A BELVÁROSBAN

polcokra kerültek. A kosarak,
textíliák és ajándéktárgyak mind
személyes történeteket hordoz-
nak, és – ahogy az elnök fogal-
mazott – „a készítők kitartását
és kreativitását tükrözik”.
Szabadhegÿ Péter szerint a bolt
sok ember összefogásából szü-

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: O. Jakócs Péter 

Szalai Ferenc, a nyugat-dunán-
túli régió vezetője és a kezde-
ményezés megálmodója arról
beszélt, hogy a nyugdíjhoz kö-
zeledve egyre erősebben érez-
te: szeretne létrehozni egy he-
lyet, ahol a rászorulók munkája
valódi értékké válhat. A bolt
megvalósítása sokak összefo-
gásával történt, vezetők, ter-
vezők, vállalkozók és diákok
közreműködésével. Elmondta,
hogy az üzlet védőszentje Me-
rici Szent Angéla, akinek szob-
ra a homlokzatra is felkerül
majd. Győr közösségéről szólva
úgy fogalmazott: „Győr az ösz-
szefogás városa.”

Wind Anita, az ivánci Gondvise-
lés Háza foglalkoztatásvezetője
kiemelte, hogy a bolt nem csu-
pán kereskedelmi egység, ha-
nem olyan tér, ahol az értelmi
fogyatékossággal élők, pszichi-
átriai és szenvedélybetegek „ál-
mai és tehetségei találkozhat-
nak a világgal”. Mint mondta, az
alkotások „nem csupán termé-
kek, hanem emlékek, álmok és a
szívük egy darabja”.

A megnyitó végén Tokár János, a
régió lelki vezetője áldotta meg
az új üzletet.

Az üzletben mintegy 120-féle
termék kapható, félezer darabos
az árukészlet, és azt ígérik, hogy
a kínálat folyamatosan változni,
bővülni fog. Nyitva hétfőtől pén-
tekig 9-től 18 óráig, szombaton
9-től 14 óráig.

letett: adományozók, önkénte-
sek, szakemberek és támogatók
közös munkája tette lehetővé a
megnyitást. „Aki itt vásárol, va-
lójában többet visz haza egy
ajándéknál: hazaviszi annak az
embernek a munkáját is, aki ké-
szítette” – mondta.
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PROGRAMAJÁNLÓ
Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt 
két héttel: media@gyorplusz.hu

Összeállította: Trestyén Zsófia

Március 15-ei programok:
Március 13. és 31. között a
Széchenyi téren tekinthető
meg az „Utcákon, tereken –
Híres győriek 1825–1849” cí-
mű szabadtéri tablókiállítás a
reformkor győri alakjairól. Va-
sárnap 10 órakor kezdődik a
koszorúzási ünnepség és ün-
nepi műsor a Széchenyi téren,
amelyet családi ünnepi forga-
tag követ, játékokkal, kézmű-
ves foglalkozásokkal, törté-
nelmi előadásokkal és filmve-
títésekkel. Részletes program
a gyor.hu-n.  > > >

A Győri Automobil és Motor
Club Veterán Jármű Egyesület
március 14-én, szombat dél-
előtt rendezi a 39. veteránjár-
mű-kiállítást és alkatrészbör-
zét az Audi Aréna külső parko-
lójában. A kiállított járművek
megtekintése és az árusítás is
ingyenes, a részvétel nem re-
gisztrációhoz kötött!  > > >

Immár 28 éve várja az Antik -
expo a régiségek kedvelőit, a
kincsvadászokat, a gyűjtőket,
az eladókat és a vevőket. Idén
először március 15-én 7 és
13 óra között, és innentől
kezdve minden hónap harma-
dik vasárnapján nyit ki a régi-
ségpiac. A Győr-Szol Zrt. min-
denkit arra kér, hogy gépjár-
művével március 14-én,
szombaton 20 óráig hagyja el
a parkolót, melyet a vasárnapi
Antik Expót követően lehet
újra használni.  > > >

Fertőszögi Péter művészettör-
ténész, a BÁV művészeti igaz-
gatója tart előadást az Ester-
házy-palotában március 18-án
17 órakor Kincsvadászat: Hob-
bi, szakma vagy befektetés?
címmel.  > > >

Győrszentivánon a Kossuth
Lajos Művelődési Házban
magbörzét tartanak március
14-én. > > >

Március 14-én Győrbe érkezik
az Országos Gaming Expo,

amely egyesíti a vármegyék ga-
mereit és a gamingvilág iránt
érdeklődőket. A rendezvény in-
gyenes, azonban regisztráció-
hoz kötött. 10 órától 18 óráig
várnak mindenkit!  > > >

A Tátrától a Himalájáig cím-
mel várja az érdeklődőket
március 16-án 17.30 órakor
Klein Dávid expedíciós hegy-
mászó vetítéses előadására,
ahol egy rendkívüli életút-tör-
ténettel ismerkedhetnek meg
a Bezerédj-kastély Művelő-
dési Házban.  > > >

Geiger Richárd: Nő kalappal cí-
mű alkotásáról beszélgetnek
március 19-én 17.30 órai kez-
dettel az Esterházy-palotában.
A programvezető Csillag Vero-
nika múzeumpedagógus. > > >

Csak kékben címmel nyílik ki-
állítás Molnár László fotómű-
vész alkotásaiból a Rómer
Házban március 19-én 18
órakor.  > > >

Az Észak-dunántúli Vízügyi
Igazgatóság idén tizenkettedik
alkalommal rendezi meg a ha-
gyományos Gátőrfutást márci-
us 20-án 15.30-kor a Széche-
nyi István Egyetem Kollégiuma
mögötti töltésen. Regisztráció
a helyszínen: 14.00–15.15. Ne-
vezési határidő: március 18. 14
óra.  Nevezés: https://forms.gle/
rWrJRZ9iYwhTquTWA > > >

A magyar–lengyel barátság
napja 20. évfordulója alkalmá-
ból koszorúzási ünnepséget
tartanak március 21-én 10 óra-
kor a Bem téren.  > > >

SPORTESEMÉNYEK
A Győri Audi ETO KC a K&H Liga
17. fordulójában a Vác otthoná-
ba látogat március 14-én 18
órakor.  > > >

Győri Audi ETO KC a K&H Liga
18. fordulójában az FTC-Rail
Cargo Hungaria otthonába
látogat március 18-án 19.30
órakor. > > >

Bint Dóra, a Bécsi Kávé-
ház és Cukrászda
ügyvezetője örömmel
és nagy izgalommal

vállalta a Győr+ Média felkéré-
sét, még akkor is, ha kevés idő
állt rendelkezésükre. „Sajnos az
időnk rövid volt, de a felkérést
követően rögtön nekiláttunk öt-
letelni. Szakácskönyvekből és a
közösségi médiákból merítet-
tünk ihletet” – mesélte. 

A csapat végül három közkedvelt
alapanyagra építette fel a süte-
ményt: a málnára, a pisztáciára és
a fehér csokoládéra. Ezek nem-
csak ízben illenek össze, hanem
színükben is megidézik a nemzeti
ünnep hangulatát. A cukrászok
egy több rétegből álló, látványos
édességet álmodtak meg, amely-
ben minden elem egy újabb él-
ményt ad. Az ötletet tett követte,
a szakemberek nekiálltak a süte-
mény kreatív megvalósításának.

KÜLÖNLEGES
NEMZETI SÜTEMÉNY

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: O. Jakócs Péter 

A március 15-ei nemzeti ünnepre idén különleges, édes meg-
lepetéssel gazdagodik Győr. A Győr+ Média kérésére a Bécsi
Kávéház cukrászai egy olyan nemzeti süteményt alkottak
meg, amely egyszerre tiszteleg a magyar trikolór előtt és mu-
tatja be a cukrászok kreativitását. A végeredmény egy látvá-
nyos, friss és harmonikus ízvilágú desszert lett, amelyet már
az első pillanattól nagy lelkesedéssel fogadott a csapat.

„Az alapnak egy matchaporos
zöld piskótát sütöttünk, készítet-
tünk egy klasszikus fehér csokis
mousse-krémet, egy pisztáciás
ropogóst és málnás bevonatot.
Az édességet úgy állítottuk össze,
hogy kokárdaszerű díszítést ka-
pott friss málnával. A cukrász-
üzemben mindenkinek tetszett
és nagyon ízlett az új kreációnk”
– mondta Bint Dóra.

A március 15-ei hétvégére a két
Bécsi cukrászda háromféle
nemzeti édességgel készül: a
Győr+ számára megálmodott
sütit nagy tortaformában is el-
készítik, amelyeket majd szelet-
ben árulnak, lesz mousse for-
májú egyszemélyes tortácska,
és macaront is sütnek, ami szin-
tén piros, fehér, zöld színű lesz.

Aki pedig vasárnap esetleg lema-
radna, annak sem kell aggódnia.
„Akinek nem jut a nemzeti sütik-
ből, a következő hetekben is
megkóstolhatja azokat a kávé -
házainkban” – ígérte Bint Dóra.
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JEGYZET

A NEMZET 
SZÍNEI ERŐS
ÜZENETEK

Forgács Bernadett

Életerő, Fény, Szív – röviden
ezeket a minőségeket szim-
bolizálja nemzeti lobogónk. A
vörös a színrendszerben az
életerő, életenergia, életöröm
színe, a földi élethez szüksé-
ges éltető erőt jelenti. Kap-
csolódó jelentése a földelés, a
vörös a Föld energiáját repre-
zentálja. Mindazt a tudást,
ami a szellemünkben létezik,
lehozzuk a fizikai létezés
szintjére, és miközben tudjuk,
hogy egy magasabb rendű
helyről érkezünk, tisztában
vagyunk azzal is, hogy mate-
riális létezésünk fontos állo-
más a lélek fejlődésében. Eh-
hez a tudatossághoz kapcso-
lódik a vörös harmadik pozitív
minősége: a felébredés.
Nemzeti zászlónk második
színe a fehér, a színrendszer-
ben tisztának nevezzük. A
tiszta a Fény, ami a tudatos-
ság teljes spektrumát jelenti.
Benne rejlik az összes szín és
az általuk képviselt minősé-
gek, témák, amelyeket fel-
erősít és visszatükröz. A leg-
erőteljesebb energia, amely
lehetőséget ad a megtisztu-
lásra. A zöld a szívcsakra szí-
ne, a színrendszerben az
igazság, a tér és az irány mi-
nőségeit jelképezik. A zöldnek
több árnyalata is létezik, ezek
közül az egyik legjelentősebb
az olajzöld, amely lényünk fe-
minin aspektusát jeleníti meg,
az Istennőt, a szív női vezetői
minőségét. Az olajzöld arra
hívja fel a figyelmünket, hogy
amikor elengedjük a múltból
eredő keserűséget, akkor rá-
találhatunk a szellem édes-
ségére, felidézve az Isten és
ember között kötött szövet-
séget.
Ugye, milyen szép?

Nekünk, kései utódok-
nak nem szabad elfe-
lejtenünk, hogy Ma-
gyarország független-

ségéért mennyi csatát vívtak
eleink, és nemzeti törekvésein-
ket csupán az idegen beavatko-
zás hatására tudták leverni.
1848-ban saját törvényeket, sa-
ját kormányt és nagyobb politi-
kai szabadságot követeltünk a
Habsburg Birodalomtól. Ma is az
a kérdés, hogy Magyarország
mennyire őrizheti meg döntési
autonómiáját nemzetközi szer-
vezetek és geopolitikai nyomá-
sok között. Mindkét korszakban
fontos volt, hogy az ország ma-
ga dönthessen a sorsáról, ho-
gyan lehet megvédeni a nemzeti
érdekeket a külső befolyásokkal
szemben, valamint hogy milyen
jövőt „kapnak” a fiatalok.

A városban az 1840-es évek kö-
zepétől kialakult a védegyleti
mozgalom Lukács Sándor veze-
tésével. Lukács már 1848. már-
cius elején fellépett a Redoute
színházban, a győri Pilvaxban, a
mostani Lloyd helyén. Ugyanígy

a Bárány vendéglőben is felol-
vasta a jegyzeteit, aminek kö-
vetkeztében maga a nádor ren-
delte el a megfigyelését.

Mi nem a pesti eseményeket kö-
vettük, azok itt szinte egy időben
zajlottak. A kezdeti polgári forra-
dalom rövid idő alatt az idegen el-
nyomás elleni, függetlenségün-
kért vívott szabadságharccá vált.

A helyi politikai élet hamar átala-
kult, tömegek gyűltek össze,
akiknek Lukács Sándor szóno-
kolt. Fontos, hogy ebben az idő-
ben a liberális jelző a hazafias,
forradalmi erőket jelentette, s a
császárhűek voltak a konzerva-
tívok. Mindkét tábornak voltak
hívei, de az első népképviseleti
választás a forradalmi erők győ-
zelmét hozta. A város egyúttal a
hadi eseményeknek is a köz-
pontja volt. A tíz újonc ezredből
az ötödiket Győrben állították
fel, majd még két újabbat is.

Az első súlyosabb katonai ese-
ményt Jellasics 30 ezer fős,
megvert seregének az átvonulá-
sa jelentette 1848 őszén. Kor-
bonits István polgármester
megkérte a horvát hadvezért,

hogy ne fossza ki a várost. En-
nek ellenére a csapat egy része
Újvárosban és környékén fosz-
togatott, sőt túszokat is ejtettek,
akiket később elengedtek. Kos-
suth Lajos a régi városháza – a
mai városi levéltár – erkélyéről
szólított fel Jellasics üldözésére.

Az októberi vesztes schwechati
csatában megfutamították, majd
le is fegyverezték a Zichy Ottó ve-
zette győri nemzetőröket. Ekkor
járta a mondás: a híres Győr rossz
nemzetőr. Tegyük hozzá, a nem-
zetőrök nem profi katonák voltak.
December végén a császári hadak
vonultak be Windisch-Grätz ve-
zetésével. 1849-ben több alka-
lommal is gazdát cserélt a város,
ez óriási terhet jelentett a lakos-
ságnak, nem csoda, hogy egyik-
nek sem örültek igazán. Május 1-
jén Pöltenberg huszárezredével
Lukács Sándor hadműveleti kor-
mánybiztosként tért vissza. Júni-
us végén, a forradalmi idők vége
felé Haynau vonult be az ifjú Fe-
renc Józseffel, miután a 7. huszár -
ezredet kemény ellenállás után
megverték. Haynau sok pénzt
hagyott Győrben, hogy dicső tet-
teit megénekeljék az utókornak,
de Klapka a nyár folyamán betört
a városba és elvitte a pénzt.

Néhány érdekes adalék
Kossuth Lajos felesége, Meszlényi
Terézia győri lány volt, a Lloyd mel-
letti házban lakott. • A forradalmat
pártoló Rónay Jácint bencés szer-
zetest egyházi hitszónokká nevez-
ték ki és a győri nemzetőrök tábori
lelkésze lett. • Győrben már 1848
áprilisában volt Kossuth utca, Szé-
chenyi utca, sőt Lukács Sándor ut-
ca is, vagyis élő emberekről nevez-
ték el a közterületeket. Ezt egyéb-
ként dr. Kovács Pál, a Hazánk című
lap alapító-szerkesztője javasolta
a közgyűlésnek.

MAGYARORSZÁG 
A FÜGGETLENSÉG
ÚTJÁN

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: O. Jakócs Péter

Az 1848-as forradalom és szabadságharc városunk életébe
is számos változást hozott. A helyi eseményekről Bana József
nyugalmazott levéltár-igazgató nyilatkozott lapunknak.

Kossuth Lajos és felesége, Meszlényi Terézia
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FELHÍVÁS

JAVASLATTÉTELI FELHÍVÁS
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata a 11/2013. (II. 22.)
Önkormányzati rendelet alapján

„GYŐR SPORTJÁÉRT”
kitüntető díjakat adományoz a 2026. évben is.

„Győr Sportjáért” díj adományozható azon személynek, aki a)kiemelkedő mun-
kájával, eredményével környezetében megbecsülést szerez aa) Győr város
sportéletében vagy ab) az intézmények, a sportszervezetek vagy sporttal fog-
lalkozó civil szervezetek sporttal kapcsolatos tevékenységével kapcsolatban,
vagy b) sporttal kapcsolatos tevékenysége révén Győr hírnevét gyarapítja.
A díj évente legfeljebb 2 fő elismerésre javasolt részére adományozható. A
kitüntetettek díszes oklevelet, emléktárgyat kapnak és pénzjutalomban ré-
szesülnek. A díjak átadására a 2026. június 15-ig bezárólag ünnepélyes ke-
retek között kerül sor. Az elismerés adományozására javaslatot tehet:
a polgármester, a Közgyűlésben mandátummal rendelkező önkormányzati
képviselő, győri székhelyű civil szervezet a legfőbb szerv döntése alapján, va-
lamint párt győri szervezete azzal, hogy elismerési fajtánként és alkalmanként
legfeljebb egy jelöltet ajánlhatnak. Javaslatot tehet továbbá: a Közgyűlés
illetékes bizottsága, a Polgármesteri Hivatal illetékes szervezeti egysége, az
önkormányzat fenntartásában vagy működtetésében lévő intézmény.
Az írásba foglalt javaslatokat Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala
Sport Osztály vezetőjéhez kell benyújtani (9021 Győr, Városház tér 1.)
Beérkezési határidő: 2026. április 17.
A javaslattétellel kapcsolatos részletes információ kérhető:
Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Sport Osztályán
(9021 Győr, Városház tér 1.), valamint a 96/500-220-as telefonszámon.
A vonatkozó önkormányzati rendelet és javaslattételi felhívás, a javas-
lattétel benyújtását segítő adatlap, továbbá az adatvédelmi tájékoztató
letölthető a www.gyor.hu honlapról.

ATanulmány a nőkről egy generációs
kaleidoszkóp, történet férfiakról,
nőkről, a párkapcsolatok örök
játszmáiról és a házasság szent in-

tézményéről. Az asszonyok, ahogy kell, be-
keményítenek, és dr. Képes Vera ügyvédnőre
bízzák perüket. Bizony rosszul teszik, a fiatal
jogásznő hatalmas lelkesedéssel fogadja a
felkéréseket, mígnem becsúszik egy apró hi-
ba: férjeik ráébrednek, hogy Verát kell „sze-
retni bolondulásig”.

„Imádom a musical-előadásokat, de az ilyen
retró típusú zenés darabokat is nagyon ked-
velem. Izgalmas, hisz a ’60-as évekbe vezet-
nek vissza bennünket, és bizony nagyon jó
ezt a világot megélni” – fogalmaz az előadás
kulcsszereplője, Mózes Anita.

Az sem titok, hogy a könnyed, humoros, szó-
rakoztató előadás alapját a Gyárfás Miklós re-
gényéből készült magyar filmvígjáték adja,
Szabó Tamás átiratában. A győri előadásban is
hallhatjuk a korabeli táncdalfesztiválok nyertes
dalait, a „Nem leszek a játékszered”, a „Dara-
bokra törted a szívem”, a „Gedeon bácsi”, az
„Egy szál harangvirág”, a „Most kéne abba-
hagyni” című örök érvényű slágereket Fekete
Miklós kitűnő koreográfiájával megfűszerezve.

HÁZASSÁGI LECKÉK HALADÓKNAK
RETRÓ SLÁGEREKKEL
Szerző: Farkas Mónika
Fotó: O. Jakócs Péter

A Győri Nemzeti Színház társulata múlt szombaton mutatta be a Tanulmány a
nőkről című zenés játékát. A darabban olyan slágerek csendülnek fel, mint a
Nem leszek a játékszered vagy a Gedeon bácsi.

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az
önkormányzati elismerések alapításáról szóló 11/2013.
(II. 22.) önkormányzati rendelete alapján 2026. évben

„GYŐR OKTATÁSÜGYÉÉRT” 
kitüntető díjat adományoz.

A „Győr Oktatásügyéért” díj azon a pedagógusnak vagy oktató-nevelő
munkát segítő személynek adományozható, aki kiemelkedő munkájával
és példamutatásával pedagógustársai, a tanulók, a szülők, a szűkebb és
tágabb környezete előtt megbecsülést szerez a városban. 
A díjat évente legfeljebb 3 fő kaphatja. A kitüntetettek díszes oklevélben, em-
léktárgyban és pénzjutalomban részesülnek. Az elismerés adományozásáról Győr
Megyei Jogú Város polgármestere érdemeket méltató határozatával dönt 2026.
május 31. napjáig.  A díjak átadására 2026. június 15. napjáig bezáróan ün-
nepélyes keretek között kerül sor. A díjak odaítélésére javaslatot tehetnek a szak-
területhez igazodóan: Győr Megyei Jogú Város polgármestere, Győr Megyei Jogú
Város Önkormányzatának Közgyűlésében (a továbbiakban: Közgyűlés) mandá-
tummal rendelkező önkormányzati képviselő, győri székhelyű civil szervezet a
legfőbb szerv döntése alapján, valamint párt győri szervezete, továbbá a Köz-
gyűlés illetékes bizottsága, a Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának
illetékes szervezeti egysége, az Önkormányzat fenntartásában vagy működteté-
sében lévő intézménye, a Győrben működő művészeti csoport, valamint győri
székhelyű köznevelési intézmény pedagógus munkakörben, valamint nevelő és
oktató munkát közvetlenül segítő munkakörben foglalkoztatottja.
Az írásba foglalt javaslatokat Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hi-
vatala Humánszolgáltatási Főosztály Intézményfenntartói Osztálya ve-
zetőjéhez kell benyújtani (9021 Győr, Honvéd liget 1.). Beérkezési ha-
táridő: 2026. április 17.
A javaslattétellel kapcsolatos részletes információ kérhető: Győr Megyei Jogú
Város Polgármesteri Hivatala Humánszolgáltatási Főosztály Intézményfenn-
tartói Osztályán (9021 Győr, Honvéd liget 1., 5 em. 501.), valamint a 96/500-
255-ös telefonszámon. A vonatkozó önkormányzati rendelet és javaslattételi
felhívás, valamint a javaslattétel benyújtását segítő adatlap, továbbá az adat-
védelmi tájékoztató letölthető a www.gyor.hu című honlapról.

A többszörös Európa-bajnoki érmes úszó ezúttal nem a
medencében, hanem látványos akadálypályákon bizo-
nyíthat. A televíziós verseny, az Exatlon a  Dominikai
Köztársaságban zajlik, ahol két csapat, a Bajnokok és a
Kihívók küzdenek meg egymással gyorsaságot, erőt és
ügyességet igénylő pályákon. A Bajnokok között kapott
helyet Jakabos Zsuzsanna is, aki pályafutása során öt
olimpián képviselte Magyarországot. A győriek számára
külön büszkeség, hogy a város egyik legismertebb spor-
tolója ismét reflektorfénybe kerül. A Győri Úszó SE egy-
kori kiválósága az úszósportban már számtalanszor bi-
zonyított, most azonban egészen más jellegű próbaté-
telek várnak rá. A műsor új évadában a versenyzők nem-
csak egymással, hanem a trópusi körülményekkel és a
kemény fizikai feladatokkal is megküzdenek.

ÚJ KIHÍVÁS VÁR JAKABOS ZSUZSANNÁRA

„Nagyon szerettük próbálni a darabot Kis
Domonkos Márk rendezésében, imádjuk a
dalokat, nagy kedvencem a film is. Az én
szerepemet Kiss Manyi játszotta, nagy do-
log, hogy utána ezt most én alakíthatom” –
összegez Jolán, azaz Agócs Judit, akinek
partnere Faragó András „Topi”. 

Nagy Balázs Balogh Sándor bőrébe bújik,
partnere Molnár Ágnes. „Imádom ezt a zenei
világot, édesanyám szerettette meg velem,
főleg Szécsi Pál dalait. Mindannyian nagyon
örülünk, hogy ezeket a slágereket a győri kö-
zönség előtt énekelhetjük.” 

GYŐRI OLIMPIKON AZ EXATLONBAN: 
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CSAPATNÉV: ..............................................................................

....................................................................................................................

ISKOLA: ............................................................................................

....................................................................................................................

....................................................................................................................

BEKÜLDŐ NEVE: ..................................................................

....................................................................................................................

TELEFONSZÁMA: ................................................................

E-MAIL VAGY LAKCÍM: ................................................

....................................................................................................................

REGISZTRÁLT ISKOLÁS CSAPATOK GYŐRIEK Beküldési határidő: március 25.
Diákok:
predlne.margit@molnarvid.hu
Győriek: 
arrabona@gyorplusz.hu

A fődíjsorsoláson azok a győriek 
vehetnek részt, akik az öt totóból
legalább hármat visszaküldenek.

1. Győrt a folyók városának nevezik, a Mosoni-
Duna, Rába és Rábca fölött az évszázadok során
számos híd épült, melyek közvetlenül kötötték
össze a városrészeket. Hova lehetett eljutni a bel-
városból az egykori „kecskelábú” hídon? 

1. „Gúnárvárosba”
2. Újvárosba 
X. Győrszigetbe

2. Az árvizek pusztításai miatt a folyószabályozás
életbevágó ügy volt, a Rábca medrét is feltöltöt-
ték. A rajta levő vashidat egyben megemelték, új
helyére szállították. Melyik hídként hasznosult a
későbbiekben?

1. Pinnyédi híd
2. Petőfi híd
X. Kossuth híd

3. A folyók a kezdetektől védték a települést, meg-
élhetést nyújtottak az itt élő embereknek, a 19. szá-
zadban a hajózás tette lehetővé, hogy országosan
jelentős kereskedővárossá váljon. Mit szállítottak a
legnagyobb mennyiségben vízi úton Győrbe?

1.  gabonát
2. sót 
X. építőanyagokat

4. Győr mindig híres volt az állatvásárairól, az
1880-as években akár 2-3000 lovat is hajtottak
a húsvéti lóvásárra. Az egykori lóvásártér helyén
ma egy parkot találhatunk. Melyik ez?

1. Batthyány park
2. Honvéd liget
X. Bisinger sétány

5. A Püspökerdő vízben gazdag, 2022 óta helyi je-
lentőségű természetvédelmi terület, mely kikap-
csolódási lehetőséget nyújt a győri és a környék-
beli lakóknak. 1980 és 1984 között a Püspökerdő
átvágásával egyik folyónkat új mederbe terelték.
Melyik folyó ez?

TERMÉSZETI KÖRNYEZET, 
KÖZLEKEDÉS, GAZDASÁG

1. Rába
2. Duna
X. Mosoni-Duna

6. Városunkban Budapest után elsőként sikerült
a városi vezetékes vízellátást létrehozni és mű-
ködtetni. Mikor adták át a Budai út és Fehérvári
út sarkán álló első győri víztornyot? 

1. 1864
2. 1884
X. 1904

7. A 19. század végétől sorra hozták létre váro-
sunkban a gyárakat részvénytársasági formában,
némelyikük jogutódja még ma is működik. Melyik
gyárunkat alapították 1896 végén? 

1. Magyar Waggon- és Gépgyár Rt.
2. Grab M. Fiai Bőrvászon-, 

Viaszosvászon- és Linóleumpadlógyár
X. Magyar Ágyúgyár Rt.

8. A Győri Keksz márkanév még jól ismert, bár a
finom Albert kekszet, Pilóta kekszet, Balaton sze-
letet és a vaníliás karikát sajnos már nem Győr-
ben gyártják. Melyik városrészben működött az
1900-ban alapított, később Győri Keksz- és Os-
tyagyár néven ismertté lett édességgyár?

1. Újváros
2. Sziget
X. Gyárváros

9. Az Iparcsatornát mesterségesen hozták létre,
ez volt az ország első, kifejezetten ipari célokra
létesített hajózható csatornája. Melyik évben
kezdték meg az építését?

1. 1905
2. 1915
X. 1925

10. Ebben a gyárban készültek az 1970–80-as évek
kedvelt fém gyermekjátékai, így lendkerekes autók,

holdjáró autók, kamionok, perselyek, felhúzható csi-
bék, versenyautó-pályák stb. Melyik ez a gyár? 

1. Győri Célgépgyár
2. ELZETT Fémlemezipari Művek Győri Gyára
X. Kisalföldi Gépgyár

11. Győr közigazgatási területe a XX. században a
környékbeli települések csatlakozásával jelentősen
megnőtt. Melyik városrész területén állt a török
korban a győri vár egyik elővára, Világosvár?

1. Kismegyer
2. Győrszentiván
X. Ménfőcsanak

12. A 19. század közepétől kiépülő vasúthálózat
kedvezően hatott a város fejlődésére. A vasúti pá-
lyák azonban városrészeket vágtak el egymástól,
így a közlekedés zavartalansága és a biztonság
érdekében szükségessé vált a sínek feletti hidak
építése. Mikor adták át a Baross hidat?

1. 1863
2. 1893
X. 1903

13. Győr ipara vonzotta a munkavállalókat, a töme-
ges beköltözők lakásgondjain a házgyári panella-
kások enyhítettek. Melyik lakótelepre igaz: 1966 és
1977 között több mint 9100 lakás készült el?

1. József Attila-lakótelep
2. Adyváros 
X. Marcalváros

13+1. 2003-ban kezdte meg működését a Győr–Pér
Repülőtér Kft., mely fontos szerepet tölt be a Nyu-
gat-Dunántúl közlekedési és gazdasági rendszeré-
ben. Korábban az Iparcsatorna és Hecsepuszta kö-
zötti területen létesült már repülőtér, mely 1939-
től 1968-ig működött. Mi található most a helyén?

1. Xantus János Állatkert
2. Audi Hungaria Zrt.
X. Ceres Zrt. (Kenyérgyár)

Készítette: Antaliné Hujter Szilvia  könyvtáros

A vetélkedő során Adatkezelő személyes adatokat kezel, az adatkezelési tájékoztató „Tájékoztató Adatkezelő szakmai feladatai ellátása során végzett egyes adatkezelési tevékenységeiről” néven megtalálható a www.molnarvid.hu honlapon az Adatkezelési tájékoztatók menüpontban.

Megoldókulcs az előző totóhoz: 1. 2, 2. 1, 3. X, 4. 2, 5. X, 6. 1, 7. X, 8. 2, 9. X, 10. X, 11. 1, 12. X, 13. 1, 13+1. 1
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RÖVIDEN

A tudomány jelenlegi állása
szerint a tejtermékek ösz-
szességében valóban ked-
vező hatásúak lehetnek: a
tej fogyasztása összefüg-
gésbe hozható az alacso-
nyabb vérnyomással és a ki-
sebb stroke- kockázattal. A
sajt bizonyos vizsgálatok
szerint a cukorbetegség ala-
csonyabb kockázatával tár-
sul. A joghurt fogyasztása
kisebb testsúly növekedéssel
és kedvezőbb anyagcsere-
mutatókkal járhat. A teljes
zsírtartalmú, natúr joghurt
jobb választás, mint az ala-
csony zsírtartalmú, de cuk-
rozott változat. A hozzáa-
dott cukor ugyanis egyértel-
műen növeli a kardio me ta -
bolikus kockázatot. 

Kémiai és viselkedési függőségek
Az addikció – vagyis a függőség –
egy orvosi értelemben vett kórál-
lapot, melyet egy viselkedés vagy
egy szer kényszeres használata
jellemez, annak ellenére, hogy az
káros következményekkel jár. Az
addikciót az jellemzi, hogy az
egyén képtelen kontrollálni visel-
kedését vagy szerhasználatát,
még akkor is, amikor az káros kö-
vetkezményekkel jár. A függőség
tolerancia kialakulásával jár, vagy -
is az érintett személynek egyre
nagyobb mennyiségre van szük-
sége a kívánt hatás eléréséhez.
Az addikció tehát nem egyszerű-
en rossz szokás, hanem egy ösz-
szetett, orvosi kezelést igénylő
állapot. Az addikcióknak szerte -
ágazó megjelenési formái létez-
nek: két nagy csoportjuk a kémiai
és viselkedési függőségek.  A ké-
miai addikciók olyan függőségek,

melyek pszichoaktív anyagokhoz,
például drogokhoz, alkoholhoz
vagy nikotinhoz kapcsolódnak. Az
úgynevezett szerfüggőségek kö-
zül a mindennapokban leggyak-
rabban a kóros alkoholhasználati
zavarral, illetőleg az azzal össze-
függő problémákkal találkozha-
tunk. A viselkedési addikciók ezzel
szemben olyan ismétlődő maga-
tartásformák, melyek specifikus
viselkedésformákhoz kapcsolód-
nak, mint például a szerencse -
játék-függőség, a szexuális ad-
dikció, vagy az internet-függőség.
A kétféle addikció tünetei hason-
lóak lehetnek, de míg a kémiai ad-
dikciókban a szervezet a kémiai
anyagra vágyik, addig a viselke-
dési addikciókban egy adott visel-
kedés iránt alakul ki a vágy.

TEJTERMÉKEK 
REFLEKTORFÉNYBEN

Vizsgálatok kimutatták, hogy
a vitamindús, ómega-3 zsír-
savakban gazdag táplálkozás
enyhíti a szezonális allergia
tüneteit. Egy tanulmány sze-
rint a görög gyerekeknél, akik
mediterrán diétátán élnek,
mely tele van gyümölccsel,
zöldséggel, hallal, olívaolajjal
és dióval, ritkábban fordulnak
elő allergiás és asztmás tüne-
tek. Sok antioxidánst és ter-
mészetes antihisztamint, pl.
quercetint tartalmaz a zöld
tea, valamint a vörös gyü-
mölcs, zöldség, mint az alma,
vöröshagyma, szőlő és a mál-
na. A halak, mint a lazac és a
tonhal, sok ómega-3 zsírsa-
vat tartalmaznak. 

ALLERGIA ELLENI
ÉTELEK

Az addikció kifejezés latinul függőséget jelent. 
Rendkívül szerteágazó problémakört takaró állapotról 
van szó. A túlzásba vitt jó dolog rossz dolog.

Szerkeszti: Dr. Dézsiné dr. Szentes Veronika

Szerző: Dr. Radics Judit   
pszichiáter, pszichoterapeuta, 

alvásszakértő főorvos

A HÉT ORVOSI TÉMÁJA

ADDIKCIÓK
HOL A HATÁR A (ROSSZ) SZOKÁS ÉS A FÜGGŐSÉG KÖZÖTT

A fentitől eltérő időpontban a Regionális Vérellátó Központban (Győr, Magyar u. 8.) várjuk a vért adni szándékozókat.
A véradók részére a Dr. Petz Lajos parkolóházban (Vasvári Pál utca) az első óra díjmentes, utána 200 Ft/óra díj fizetendő, de a díjszámítás 15 perces egységekben történik.

Mivel minden családban előfordulhat, hogy a család egyik tagjának vagy ismerősének vérre vagy vérkészítményre
van szüksége, kérünk minden jó szándékú, segítőkész embert, jelentkezzen véradásra!

Március 20., péntek • Győri SZC Lukács Sándor Gépészeti és Járműipari Technikum, 8–13.30 óráig
Két véradás között 56 napnak
kell eltelnie. Ennyi időre van 
szüksége a szervezetünknek, 
hogy regenerálódjon.

Késztetés, cselekvés, megbánás
A szenvedélybetegségben szen-
vedőknél gyakori lehet a készte-
tés-cselekvés-megbánás hármas
egysége. A vágyott szer fogyasz-
tására, viselkedés megvalósítására
erős késztetés, vágyakozás jelent-
kezik, melynek nyomán megvaló-
sul a cselekvés. Azonban amint ez
befejeződik – megszűnik a készte-
tés és maradhat a lelkiismeret-
furdalás. Ezt követően pedig elő-
fordul, hogy éppen ez a bűnbánat
lesz az alapja az ismétlésnek. 

Depresszió képezheti az alapját
Léteznek úgynevezett elsődleges,
primer és másodlagos, szekunder
addikciók. Ez utóbbival kapcsolat-
ban fontos hangsúlyozni, hogy egy
esetleges alvás zavar, szorongás,
depresszió képezheti alapját, és az
illető öngyógyító viselkedéseként
kezdődik. A krónikus alkoholhatás-
ról tudni kell, hogy jelentősen meg-
változtatja az agyi hormonok (neu-
rotranszmitterek) és receptorainak
eloszlását és az egyes idegi pályák
működését. A krónikus alkoholha-
tás olyan élettanilag mérhető elvál-
tozásokhoz vezet, melyek fenn-
tartják azon jellegzetes pszichés el-
változásokat, melyek aztán a ké-
sőbbiekben sóvárgást és a megvo-
nási tüneteket eredményezhetnek.
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A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a vagy
jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye páros mozijegy, amely beváltható a Cinema City Győr
moziban szabadon válaszott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk nyertesét e-mailben, illetve postán
értesítjük. Múlt heti rejtvényünk megfejtése: Ne higgy el semmit, amíg hivatalosan nem cáfolják!
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GÉPJÁRMU-
VEZETO

Jelentkezés: GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály,
9024 GyŐr, Orgona u. 10. vagy e-mai-
len: munkaugy@gyorszol.hu. A borítékra
kérjük, írják rá, illetve az e-mail tárgyá-
ban tüntessék fel a „C kategóriás gépjár-
művezetŐ” jeligét.

(C kategóriás jogosítvánnyal)
munkatársat keres bejelentett, 
8 órás, egy műszakos munkára 

Feladatok:
• Tehergépjárművek biztonságos és
pontos vezetése Győr város terüle-
tén • Menetlevelek, fuvarokmányok
pontos kitöltése és leadása • Jármű
napi ellenőrzése, karbantartási igé-
nyek jelzése • A közúti közlekedési
szabályok maradéktalan betartása •
Munkavédelem, biztonságtechnikai
szabályok betartása

Amit elvárunk:
• Érvényes C kategóriás jogosítvány
• Érvényes GKI-kártya (Gépjármű -
vezetői Képesítési Igazolvány) • Di-
gitális tachográfkártya érvényessége
• Pontosság, megbízhatóság és fe-
lelősségteljes munkavégzés • Jó fi-
zikai állóképesség és terhelhetőség
• Csapatmunka; motivált, precíz,
önálló munkavégzés

Előnyt jelent: • E kategóriás jogo-
sítvány megléte • Hidraulikus eme-
lőgép kezelő tapasztalat (KCR) •
Hosszabb távú belföldi fuvarozás-
ban szerzett rutin • Alapfokú mű-
szaki ismeretek a járművek karban-
tartásához • Győr közigazgatási te-
rületének helyismerete

Amit kínálunk: • Munkabér: meg-
egyezés szerint • 35.000 Ft/hó bé-
ren kívüli juttatás a próbaidő lejártát
követően • Vidékieknek munkába
járás támogatása • Saját gépjármű
használata utáni költségtérítés • Be-
jelentett munkaviszony • Hosszú tá-
vú, biztos munkahely

Munkavégzés helye: Győr, Rozgo-
nyi u. telephely rugalmas munkaidő-
beosztással, 8 órás munkavégzéssel

Munkakezdés: Felvételt követően
azonnal.

A Győr-Szol Zrt.  Város-
üzemeltetési és Kivitelezési 
Igazgatósága

´́
´́

Feladatok: kivitelezési projektek szakmai támogatása, háttérfel-
adatok ellátása, dokumentációk elkészítése, kezelése – kiemelten
lakásfelújítási feladatokban • kivitelezési projektek tekintetében
kockázatok és lehetőségek feltárásában, értékelésében, döntés-
előkészítésében való részvétel • kapcsolattartás alvállalkozókkal,
társosztályokkal

Elvárások: minimum építőipari technikusi végzettség • műszaki
előkészítői, építésvezetői aktív tapasztalatok • magabiztos Mic-
rosoft Office (kiemelten Excel) használat • B kategóriás jogosít-
vány • kompetenciák: szervezőkészség, megbízhatóság, precizi-
tás, terhelhetőség, határozott fellépés

Előny: ingatlanfelújításban, -hasznosításban szerzett tapasztalat,
facility management tapasztalat • saját gépjármű

Amit kínálunk: versenyképes, kiemelt fizetés • béren kívüli jut-
tatás a próbaidő lejárta után • vidékieknek bejárási költség térí-
tése • céges mobiltelefon • hosszú távú, biztos munkahely

A Győr-Szol Zrt. Kivitelezési üzletága felvételt hirdet
az alábbi munkakör betöltésére:

MUSZAKI ELOKÉSZÍTÓ́´́ ´́

Önéletrajzát motivációs levelével együtt a következŐ címre vár-
juk: GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024 GyŐr, Orgona utca 10.,
vagy hr@gyorszol.hu. A borítékra kérjük, írja rá, illetve az e-mail
tárgyában tüntesse fel a pályázott munkakör megnevezését.

ÁLLÁSHIRDETÉS

Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaviszony •
A és B hetes munkarend munkanapokon, vala-
mint szombati napokon való munkavégzéssel • a
munkarend a fizetőparkolók díjköteles időszaká-
hoz igazodik

Munkavégzés helye:
Győr, fizetőparkoló-hálózat

Az álláshoz tartozó elvárások:
középfokú végzettség

Előnyt jelent: B kategóriás jogosítvány

Amit kínálunk: bejelentett, hivatalos munkavi-
szony • folyamatos munkavégzés • versenyképes
fizetés + cafetéria • vidékieknek bejárási költség
térítése • hosszú távú munkalehetőség

Önéletrajzát motivációs levelével együtt a
következŐ címre várjuk: GyŐr-Szol Zrt. HR-
osztály, 9024 GyŐr, Orgona utca 10., vagy
hr@gyorszol.hu. A borítékra kérjük, írja rá,

illetve az e-mail tárgyában tüntesse fel a pályázott mun-
kakör megnevezését.

A Győr-Szol Zrt. Parkolóüzemeltetési
üzletága felvételt hirdet az alábbi munka-
kör betöltésére:

PARKOLÁSI ELLENOR´́

Ajó idő beköszöntével
egyre több szülő és
gyermek tölti idejét a
szabadban, a Győr-Szol

Zrt. munkatársai pedig ezen a hé-
ten megkezdték a játszótereken
a szükséges tavaszi munkák el-
végzését. A városüzemeltetési
igazgatóság dolgozói valamennyi
játszóteret felkeresik és elvégzik

a beavatkozásokat. A kis csapat
több mint 130 helyszínen méri fel
a játszóterek állapotát.  Az esőfe-
lületek talaját fellazítják, a rekor-
tánburkolatokat megtisztítják,
felfrissítik a homokozók homok-
ját. A közel ezer kihelyezett ját-
szóeszközt egyenként átvizsgál-
ják, ahol szükséges, cserélik vagy
javítják az elemeket. 

A JÁTSZÓTEREK
FELKÉSZÜLNEK 

AGYHG Győri Hulladék-
gazdálkodási Nonpro-
fit Kft. tájékoztatja az

érdeklődőket, hogy a hulla-
dékszállítás március 15-én
változás nélkül történik. A
szolgáltatással érintett cí-
meken a megszokottak sze-
rint reggel hat órára kérjük
kitenni ürítésre a hulladék-
gyűjtő edényeket. A cég üze-
meltetésében lévő hulladék-
udvarok március 15-én, va-
sárnap zárva tartanak, a to-
vábbi napokon a téli nyitva-
tartás van érvényben. A
GYHG központi ügyfélszol-
gálati irodája (Győr, Nagy-
sándor József út 31. ETO
Park) március 15-én zárva
tart, a telefonos ügyfélszol-
gálat nem működik. 



• igényes környezet
• parkolási lehetôség
• bankautomata
• konferenciaterem
• teakonyha
• közös használatú helyiségek napi takarítása
• bérlemény a hét minden napján napi 24 órában

korlátozás nélkül igénybe vehetô
• kérés, probléma esetén az irodaház titkársága

munkaidôben az épületben elérhetô

A GYÔRI IPARI PARK KÖZPONTI SZOLGÁLTATÓHÁZÁBAN
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.) egy közel 200 m2-es irodahelyiség raktárral, 
valamint 18—20 m2-es irodahelyiségek és egy mûhely 
KEDVEZÔ ÁRON HOSSZÚ TÁVRA KIADÓK.

Információ: Gyôri Nemzetközi Ipari Park Kft. 
(Gyôr, Ipari Park, Gesztenyefa u. 4.) • Tel.: 96/506-978
• 96/506-979 • e-mail: info@ipgyor.hu
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ATemplom úti temetőben
a sétálóutakat murváz-
ták, amely megkönnyíti
a temetőn belüli közle-

kedést. Emellett felújították és új-
rafestették a temető nagy- és
kiskapujának bejáratait is.

Az elmúlt héten a Szabadi úti
köztemető felé vezető szervizút
kapott murvás burkolatot. A te-
mető területén található térkö-
ves felületeken a megroggyant
vízlefolyók rácsait is kicserélték

TAVASZI MUNKÁLATOK 
A KÖZTEMETŐKBEN

minden olyan helyen, ahol ez in-
dokolttá vált.

A munkálatok részeként meg-
kezdődött a temetői kutak ta-
vaszi felkészítése is. A kútlába-
kat lefestik, a meghibásodott
vagy elhasználódott alkatré-
szeket pedig kicserélik. Ameny-
nyiben az időjárás kedvezően
alakul, a húsvéti ünnepek idejé-
re a győri köztemetőkben min-
denhol biztosított lesz a vízvé-
teli lehetőség.

A tavasz beköszöntével a Győr-Szol Zrt. megkezdte a győri
köztemetőkben a szezonális karbantartási és felújítási
munkákat. A cél, hogy a temetők rendezett, biztonságos
és méltó környezetet biztosítsanak a látogatók számára.

Amelegedő időjárás be-
köszöntével kérjük fel-
használóinkat, hogy tá-
volítsák el a téli szige-

telést a vízmérőaknáról, majd
alaposan szellőztessék át azt. A
szigetelés alatt a csövek és az
elzáró szerelvények fokozottan
korrodálódhatnak, ami műszaki
hibákhoz vezethet.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a víz-
mérőakna karbantartása, tisztítá-
sa jogszabályi előírás alapján a
felhasználó feladata. Mindezek-
nek megfelelően szíveskedjenek
az aknás mérő leolvasásához az
akna rendbetételét elvégezni és a
mérőhöz való hozzáférhetőséget
biztosítani. Társaságunk meg-
kezdte a jogszabály által előírt
éves ellenőrző leolvasásokat, és a
téli fagyvédelem elleni szigetelés
eltávolítása elengedhetetlen ah-
hoz, hogy kollégáink a vízórákhoz
hozzáférjenek, az azokon szereplő
mérőállást leolvassák és rögzít-
sék. Mind a szolgáltató, mind pe-
dig a felhasználó érdeke, hogy
tényleges vízmérőállás alapján
kerüljön a számla kiállításra. Fel-
hívjuk figyelmüket, hogy a szol-

gáltató munkatársai a felhasználó
helyett nem végzik el a szigetelés
eltávolítását!

Abban az esetben, ha megfelelően
gondoskodtak vízmérőjük téliesí-
téséről, akkor a mérő nagy való-
színűséggel átvészelte a telet.
Amennyiben ezt elmulasztották,
fennállhat a veszély, hogy a vízóra
elfagyott. Erre a mérő szilánkos,
repedt üvege hívja fel a figyelmet.
Mivel a vízmérő fagyvédelme a tu-
lajdonos feladata, így az elfagyott
vízmérő pótlásának költsége is a
tulajdonost terheli. Amennyiben a
tavaszi vízmérő-ellenőrzésnél el-
fagyást tapasztal, kérjük, keresse
fel ügyfélszolgálatunkat, ahol a fa-
gyott mérőcsere díjának befizeté-
se után kollégáinkkal egyeztetheti
a mérőcsere időpontját.

Elérhetőségeinket megtalálhat-
ják a www.pannon-viz.hu hon-
lapunkon.

MIÉRT FONTOS ELVÉGEZNI 
A VIZES KARBANTARTÁSI 
FELADATOKAT?
Szöveg és fotó: Borsi Viktória/Pannon-Víz Zrt.
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WALTER AUTÓ KFT.
Győr, Íves utca 2/A
www.walterauto.hu

Az ajánlat visszavonásig érvényes. A SEAT Leon kombi csoporton belüli legmagasabb kombinált üzemanyag-fogasztása 4,9–7,3 l/100 km,
CO2-kibocsátása 111–166 g/km. A megadott értékek a típusjóváhagyás során rögzített, gyári felszereltséggel kerültek megállapításra,
és a hirdetés feladásának időpontjában érvényesek. A nevezett értékek WLTP szerint mértek, nem egyes járművekre vonatkoznak, nem
részei a tájékoztatónak, hanem a különböző járműtípusok összehasonlítására szolgálnak, a 715/2007/EK rendelet jelenleg érvényes
előírásainak megfelelően. A képen szereplő modellek illusztrációk, és felár ellenében kapható extra felszereltségeket tartalmazhatnak.
További részletekről érdeklődjön a SEAT márkakereskedésekben!

SEAT
LEON

kombi

Már
7 990 000 Ft-tól

„Januárban az asztalitenisz-, at-
létika-, vívó- és judoszakosztály
versenyzői felkészülési verse-
nyeken kezdték meg az idényt,
majd a magyar bajnoki küzdel-
mek kerültek a középpontba. A
judósoknál az Ifjúsági Magyar
Bajnokságon Szentes Benedek a
46 kilogrammos súlycsoportban
ezüstérmet szerzett. Februárban
az evezősök és a súlyemelők
számára is elindult a versenysze-
zon. A birkózók az U13-as Sza-
badfogású Országos Bajnoksá-
gon szerepeltek, ahol 275 induló
közül Horváth Zsombor a 63 ki-
logrammosok között az ötödik

ÉREMESŐ A GYAC-NÁL

Szerző: Pulai Sarolta
Fotó: GYAC

Eseménydúsan kezdődött a
2026-os év a Győri Atlétikai
Clubnál, az év eleji felkészü-
lési versenyeket hamarosan
országos bajnokságok követ-
ték, és a sportolók számos
kiemelkedő hazai és nemzet-
közi eredménnyel gazdagí-
tották az egyesületet.

helyen végzett” – mondta Kiss
Dániel, a GYAC klubigazgatója. „A
Fedettpályás Felnőtt, U20 és
U18 Többpróba Magyar Bajnok-
ságon a Győri Atlétikai Club bizo-
nyult a legeredményesebb klub-
nak: Zemen Zalán és Gottwald
Ábel hétpróbában magyar bajno-
ki címet szerzett, míg Tik Júlia öt-
próbában ezüstérmes lett. Az
U18–U20-as Országos Bajnok-
ságon a GYAC az éremtáblázat
második helyén végzett öt

arany- és öt bronzéremmel. Az
52. Fedettpályás Atlétikai Ma-
gyar Bajnokságon Böndör Már-
ton rúdugrásban győzött, Zemen
Zalán pedig gátfutásban szerzett
érmet a felnőttek között. Kovács
Kristóf súlylökő kiváló teljesít-
ményével bekerült a magyar vá-
logatottba, és márciusban a cip-
rusi Dobó Európa Kupán képvi-
selheti hazánkat. Az evezősök a
36. Magyar Evezős Ergométeres
Országos Bajnokságon, az egye-

temi bajnokságon és a diákolim-
pián összesen hét bajnoki címet
és több mint tizenhat érmet sze-
reztek. A tornászok a Női Felnőtt
II. osztály Vidék Bajnokságán
csapatbajnoki címet nyertek,
egyéniben pedig Tóth-Prépost
Petra bronzérmet szerzett” –
foglalta össze a Kiss Dániel. A
felsorolt eredmények csak egy
részét jelentik annak a sok siker-
nek, amelyet a GYAC sportolói az
év első hónapjaiban elértek.
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Pálfalvi Gábor, az alapít-
vány elnöke arról be-
szélt, hogy a kiállítás
anyaga ugyan egyetlen

teremben kapott helyet, mégis
rendkívül értékes: olimpiai ér-
mek, személyes relikviák és kü-
lönleges sporttörténeti emlék-
tárgyak sorakoznak a vitrinek-
ben. A gyűjtemény azonban az
évek során kinőtte a jelenlegi
helyét, ráadásul három nyári
olimpia anyaga is hiányzik már a
tárlatból. „Az idő bebizonyította,
hogy ez a hely nem alkalmas ar-
ra, hogy tovább bővítsük a kiál-
lítást. Egyrészt kicsi a tér, más-
részt az épület közösségi funk-
ciói miatt csak korlátozottan lá-
togatható” – fogalmazott az el-
nök. Az alapítvány évek óta szor-
galmazza, hogy a városvezetés

találjon méltó helyszínt a győri
sportolók emlékeinek. Pálfalvi
szerint Győr gyakran hivatkozik
magára sportvárosként, ugyan-
akkor a sport múltjának bemu-
tatása háttérbe szorul. A február
végi Sportcsillagok gálán ezért
arra kérte a város polgármeste-
rét, alpolgármesterét és a képvi-
selő-testület tagjait, hogy a
sport költségvetésének meg-
szavazásakor ne csak a jelenre,
hanem a múltra is gondoljanak.
„Győr fantasztikus olimpiai, vi-
lágbajnoki és Európa-bajnoki
eredményekkel dicsekedhet. Ha
valóban büszkék vagyunk ezek-
re a sportolóinkra, akkor tenni is
kell azért, hogy az emlékeik mél-
tó helyen legyenek bemutatva”
– mondta. 

A kiállítás létrehozása egyéb-
ként civil kezdeményezésből in-
dult. Az alapítvány már mintegy

húsz évvel ezelőtt szerette vol-
na létrehozni a győri sportmú-
zeumot, amelynek anyagát vé-
gül egy kiállítóhelyen sikerült
bemutatni. A relikviákat a kura-
tórium tagjai gyűjtötték össze,
személyesen felkeresve a spor-
tolókat. A tárlat rendezője N.
Mészáros Júlia volt. A gyűjte-
ményben nemcsak tárgyi emlé-
kek találhatók: hang- és képfel-
vételek is őrzik a győri sport si-
kereit. Ezek közül több a Ma-
gyar Televízió archívumából ke-
rült a kiállításhoz. Az alapítvány
szerint, ha megfelelő kiállítótér
állna rendelkezésre, akár azon-
nal folytatnák a gyűjtést, és az
elmúlt évek olimpiai relikviáit is
bemutatnák. A cél egy olyan
belvárosi helyszín lenne, ahol a
győri olimpikonok eredményei
méltó módon válhatnának a
város sporthagyományainak
részévé.

MÉLTÓ HELYET KERESNEK
A GYŐRI OLIMPIKONOK EMLÉKEINEK

Szerző: Ficsór Dávid
Fotó: Ács Tamás

Évek óta „zárva” van Győr sporttörténetének egyik különleges tárlata, a „Győriek a nyári
olimpiai játékokon” című kiállítás. A győri olimpikonok relikviáit bemutató gyűjtemény
jelenleg a Dr. Kovács Pál Könyvtár Herman Ottó utcai épületének egyik eldugott helyisé-
gében található, ahol a látogatás csak előzetes bejelentkezéssel lehetséges. A Győri
Sportcsillagok Emlékeit Gyűjtő Alapítvány szerint azonban a helyszín már régóta nem
méltó a kiállítás jelentőségéhez.

CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: március 13—19.

Füstölt hátsó csülök

Füstölt szívsonka

1999 Ft/kg

Füstölt parasztsonka
Palcsó Zoltán

Steffl dobozos sör 
0,5 l, 538 Ft/l

Friss reszelt torma
110 g, 9081,82 Ft/kg

269 Ft/db

3100 Ft/kg

3599 Ft/kg

Lángolt karaj 600 g 4400 Ft/db

Húsvéti szalvéta
3 rétegû, 15 darab

1199 Ft/db helyett

999 Ft/db
17%-os
árcsökkenés

Tojásfesték,
piros

349 Ft/cs

179 Ft/db




